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常陸大宮市教育委員会１月定例会議事録

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会１月定例会

２ 開 催 日 令和３年１月２５日（月）午前１１時００分から

午前１１時３５分まで

３ 開催場所 常陸大宮市役所 行政委員会室

４ 出席者

（１）教 育 長 茅根 正憲

教育長職務代理者 星野 幸子

委 員 諸澤 信子

委 員 生天目 茂

委 員 橋本 勇夫

（２）事務局及び説明者

教育部長 大町 隆

次長兼学校教育課長 諸澤 正行

生涯学習課長 木村 隆弘

文化スポーツ課長 石井 聖子

指導室長 関 美智子

学校教育課課長補佐 森田 浩行

学校教育課主任 野上 幸恵

５ 報 告

報告第１号 教育長報告について

報告第２号 指定学校の変更許可について

６ 議 案

議案第３号 常陸大宮市学校給食センター条例の制定依頼について

７ その他

（１）各種行事予定について

学校教育課

生涯学習課

文化スポーツ課

（２）その他

８ 次回の定例会日程について
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９ 閉 会

１０ 傍聴人の人数 なし

１１ 会議の大要

茅根教育長 本日の出席者は全員です。

ただ今より，常陸大宮市教育委員会１月定例会を開会いたします。

（午前１１時００分開会）

茅根教育長 本日の議事録署名人の指名を行います。議事録署名人に諸澤信子委員を

指名いたします。

本日の会議日程は，お配りした会議資料のとおりです。

それでは議事に入ります。

はじめに，「日程２報告」を議題といたします。報告第１号教育長報告となり

ますので，私の方から報告をいたします。

まず１点目なんですが，冬休み中，大きな事故もなく，１月８日に３学期が円

滑にスタートしました。欠席ゼロで始業式を迎えた学校は，今回はありませんで

した。コロナへの不安や，家族がＰＣＲ検査を受けたり，家庭や本人の発熱等で

の出席停止は，２７名でした。コロナ感染に関しましては，年末に児童福祉施設

の関連の濃厚接触者の児童１名の感染が確認されましたが，それ以上は広がらず

に済みました。保護者へのメール送信等につきましては，夏の時の対応を参考に

しながら，対応ができました。県独自の非常事態宣言が出だされまして，県内で

も感染者が多く出ている状況でありますが，学校では引き続き，感染防止に向け

た対応を徹底し，今のところ，市内の児童生徒への感染はございません。いつも

校長会では言っているんですが，対岸の火事と思わないで，とにかくその準備を

して欲しいと言っております。

それから，２点目としまして，教員の管理職登用試験が行われました。

それから，３点目として，教育委員会の事業なんですが，成人式は３月に延期
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しました。これは，実行委員達のたっての希望ですね。それで，３月１３日とし

ておりますが，新型コロナの状況によって，これは中止になる可能性もございま

す。それは実行委員の皆さんに言ってはおります。市長もですね，やっぱりやら

してあげたいんだって話はしてるんですが。

それから，駅伝ですね。これは２月７日でしたね。これが中止になりました。。

それから，先週の金曜日，１月２２日ですが，義務教育施設適正配置審議会を

行いました。これは第１回であります。詳しくは，２月の定例会で協議を含めて

事務局の方から報告させますが，会議の中では，大きくは，学校は地域の核にな

る箇所として残したいという意見と，６年間の中で統合があるのか心配している

保護者がいるので，地元に情報を発信するとともに，早期解決をしていく必要が

ある等の意見がございました。今後，教育委員会でも，どのような方向で進めて

いくのか，それがいいのか，協議する場を設けてまいりますので，そのときには

委員さんの方々のご意見を頂戴したいと考えております。どうぞよろしくお願い

いたします。

私からは以上でございます。ご意見等ありますか？

よろしいですか？

それでは，ないようですので，次に移ります。

ここで皆様にお諮りいたします。この後の案件，報告第２号につきましては，

個人情報に関する内容が含まれております。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第１４条第７項のただし書きの

規定により，人事に関する事件その他の事件については，教育長又は委員の発議

により，出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは，会議を公開しないこ

とになっています。

つきましては，個人情報保護の観点から，会議を非公開にしたいと思いますが，

賛成の委員の挙手を求めます。
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（委員全員 挙手）

茅根教育長 全員挙手ですので，この後の案件につきましては，非公開といたします。

それでは，会議日程に戻ります。報告第２号指定学校の変更許可について，事

務局の説明をお願いします。

諸澤次長兼学校教育課長 【報告第２号について説明】

茅根教育長 質問等あればお願いします。いかがでしょうか？

星野委員 やりたい部活がなければ仕方がないですよね。

茅根教育長 そうなんですよね。それは認めてますのでね。

では，よろしいでしょうか？

続きまして，「日程３議案」に入ります。

議案第１号常陸大宮市学校給食センター条例の制定依頼についてを議題とい

たします。事務局の説明をお願いします。

諸澤次長兼学校教育課長 【議案第１号について提案・説明】

茅根教育長 説明が終わりましたので，質問があればお願いします。いかがでしょう

か？

よろしいでしょうか？

では，ないようですので，採決に移ります。

議案第１号につきましては，原案のとおり可決することでよろしいでしょうか。

各委員 ＜異議なし＞

茅根教育長 異議なしと認め，議案第１号につきましては，原案のとおり可決といた

します。

続きまして，「日程４その他」に移ります。

（１）各種行事予定について，事務局の説明をお願いします。

諸澤次長兼学校教育課長 [行事予定説明]

木村生涯学習課長 [行事予定説明]
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石井文化スポーツ課長 [行事予定説明]

諸澤次長兼学校教育課長 [教育委員の行事予定説明]

茅根教育長 続きまして，（２）その他について，事務局でありましたら，お願いし

ます。

諸澤次長兼学校教育課長 （次の２点について説明・報告）

・契約案件について

・県独自の「緊急事態宣言」の下での新型コロナウイルス感

染症対策の徹底について

茅根教育長 この件につきまして，質問等あればお願いします。

よろしいでしょうか？

橋本委員 いいですか？

茅根教育長 はい。どうぞ。

橋本委員 最初のあれなんですけど，学校で感染した場合っていうのがありますけ

ど,保健所の方の指導ってありますけど，これＰＣＲ検査っていうのはやらない

んですか？何となく，いろんなニュースなんか聞いてても，感染症の場合って，

いつも思うんですけども，感染してるのに症状が出なくて，人に移すっていうの

が非常に多いって聞くんですよね。ですから，自分では症状がない，発病してい

なくても，感染してる可能性が高いだろうかってことは，ＰＣＲ検査をしなきゃ

分かんないことだと思うんですよね。それで，かかってないとなれば安心でしょ

うけども，もし，かかっているような状態で登校するとか，そういうのがあった

場合では，蔓延しちゃいますよね。

諸澤次長兼学校教育課長 ＰＣＲ検査の実施につきましては，基本的に保健所の方の

指導で，濃厚接触者，こちらの方にあたるかどうかが一番のキーポイントという

か，そこで判断されるようになっています。それで，やはり心配だという方につ

きましては，自主検査ということになります。ですから，あくまでも保健所の指
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導で，濃厚接触者と判断された場合に，ＰＣＲ検査を受けて，多分，無償でやっ

ていただいている形になるんですけれども，それ以外について，心配であれば自

主検査を行わなければならないということになります。現に，過日，そういった

事例が発生した場合には, ３名心配された方がいたんですけれども，一応，濃厚

接触者ではないよという話をした中で，１人は分かりましたということでＰＣＲ

検査受けなかったんですが，２人は心配で，どうしても自分でやりたいというこ

とで，自主検査をやったような経過がございます。そういったことで，こちらと

しましてもやはり保健所の指導ということでのＰＣＲ検査を，保健所に従ってや

っているというような状況で，進めているところでございます。

橋本委員 今のお話，文書でもそうなんですけど，保健所の方が合併して，広範囲に

なってしまって，保健所の方でなかなかコントロールできなくなっている状況が

あるっていう話も聞くんですが。県北の大宮とか，この辺りですと，非常に感染

者も少ないので，そんな状況にはないのかもしれないですけど。一旦出たときに，

その保健所のっていうのだけを全面に出しておいて，本当にいいんだろうかって

気がしてるんです。それ以上のことは進められないのかもしれないですけど。ど

うなんですかね。

茅根教育長 やっぱり，保健所からの通達が来てるので，なかなかそこは言えないな。

正直，確かに言う通りあると思いますよね。だから，個人的な金出してやって

もらうしかないな。実際ね。予算からそんなに出ませんからね。これだけってこ

っちに来ますからね。そうなっちゃうと思うんですね。

諸澤次長兼学校教育課長 この間，ＰＣＲ検査やったお子さんが，ちょうど金曜日に

やった方がいたんですけども，やはり金曜日で，結果が土日だということで，仮

に陽性になった場合とか，いろいろ想定した場合，こちらとしてもどのような対

応するのかっていうのは，やはり保健所に相談しているところでありますので，

そういった中でも，事前に準備を進めておいて，そういった事案に対応できるよ
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うに，連携というか，保健所とも連絡体制を取っているような現状でございます。

茅根教育長 確かにね，全部やっておくのが一番いいんだけどね。

橋本委員 金額とか期間みたいなのは，今は結構，希望すればすぐにやっていただけ

るんですか？

諸澤次長兼学校教育課長 希望するってことになれば，濃厚接触じゃないって言われ

ても，心配なのでやるって言って，やった場合には，その日のうちに対応してい

ただいた経過があります。

橋本委員 費用ってどのくらいかかったんですか？

諸澤次長兼学校教育課長 ちょっと費用の方は把握してないんですが，多分，報道な

んかで見ると，いろいろ幅があるみたいで。１万円とか２万円，そういった幅が

あるみたいなんですが，現にいくらかかったっていうのは私の方では把握してな

いんですけど。保健所が指定すれば無償だということは分かっているんですけど

も。

橋本委員 そうですよね。ありがとうございました。

茅根教育長 他によろしいでしょうか？

それではないようですので，続きまして，「日程５次回の定例会の日程につい

て」お願いいたします。

諸澤次長兼学校教育課長 （２月定例会について日程調整）

茅根教育長 実は，星野委員については，話をしようと思っていたんですが，２期８

年をやっていただきまして，大変お世話になったんですが，後で御礼は申し上げ

ますが，そこで，職務代理者が２月２２日までで，２月２３日から新しい方なん

ですが，２日間抜けちゃうんですよね。それで，それをどうしようかということ

なんですが。２日間空白になってしまいますので，新しい方が２３日からなもん

ですから，次の職務代理者を決めたいと思うんですが，諸澤委員でよろしいでし

ょうか？
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諸澤委員 はい。

茅根教育長 じゃあ，諸澤委員ということで，よろしくお願いします。

あとは，午後の総合教育会議の後にですね，またここにご参集いただきまして，

私の挨拶と，それから星野委員の挨拶を頂戴したいと思っております。

あとは事務局ないですか？

諸澤次長兼学校教育課長 はい。大丈夫です。

茅根教育長 それでは，次回定例会は，令和３年２月２５日木曜日，午前１０時より

開催いたします。

それでは，以上をもちまして，常陸大宮市教育委員会１月定例会を閉会いたし

ます。

（閉会：午前１１時３５分）


